

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨区人民政府 主办
即墨融媒中心编辑出版

2024年9月19日 农历八月十七 星期四 第3109期

学习贯彻党的二十届三中全会精神



即墨区中秋国庆期间“四风”问题、损害营商环境问题举报电话88551059,寄信地址为即墨区通济街140号即墨区纪委监委,也可扫描二维码进行参与。

区委宣讲团到段泊岚镇和蓝村街道宣讲

将全会精神转化为干事创业的强大动力

连日来,学习贯彻党的二十届三中全会精神区委宣讲团分别走进段泊岚镇、蓝村街道,宣讲党的二十届三中全会精神,激励党员干部群众鼓足干劲,奋勇争先,把全会精神转化为干事创业的强大动力。

“农业农村工作就是要坚持不懈用好深化改革这个法宝,牢牢把握农村政策法律底线红线,在坚持巩固农村基本经营制度,完善农业社会化服务体系,加强农村集体“三资”管理、运用“千万工程”经验,推进乡村一二三产业融合发展等方面,不折不扣推动农村改革重点任务落地见效,持续激发农业农村的发展活力。”区委宣讲团成员、区农业农村局党组书记、局长王孝官表示。

王孝官到段泊岚镇作宣讲报告,紧密结合即墨农业农村发展实际,从深学细悟党的二十届三中全会精神,准确把握进一步全面深化改革的“三农”重点等方面,对全会精神进行深入解读。

“作为一名基层乡镇干部,首先要加强学习,深入理解二十届三中全会的精神实质和核心要义,不断提高自己的政治素养和理论水平。其次,应积极投身于段泊岚镇发展实践中,将自己的专业知识和技能运用到实际工作中,更好地适应改革发展的新要求,为段泊岚镇的发

展做出自己的贡献。”段泊岚镇团委负责人江钰说。

学习领会党的二十届三中全会精神,既要体现在思想上,更要落实在行动上。宣讲结束后,王孝官来到青岛浩硕农机合作社,与基层党支部书记和农户面对面交流,并围绕乡村振兴和农业高质量发展等方面与大家进行探讨。

“作为一名基层农业机械技术人员,在今后的农业生产工作中,要立足实际,优化农业机械服务规划布局,不断推广智慧农业、植保无人机等先进农业生产方式,促进农艺农机深度融合,提升农业生产机械化率,为推动农业产业向规模化、机械化、标准化发展贡献力量。”青岛浩硕农机合作社技术经理刘元浩说。

区委宣讲团成员、区商务局党组书记、局长吴晓磊到蓝村街道作宣讲报告,重点从深入学习领会全会的重大意义和重要成果、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对全会精神进行深入阐释。吴晓磊说:“《决定》统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,围绕促进城乡共同繁荣发展,提出一系列改革举措。《决定》还围绕巩固和完善农村基本经营制度、完善强农惠农富农支持

制度、深化土地制度改革提出一系列改革举措。”

与会人员表示,宣讲报告观点深刻,内容丰富,既有深入浅出的理论阐述,又有广征博引的案例分析,更有实践层面的对策思考,为深入、完整、系统地领会全会精神,提供了一把“金钥匙”,为全面开创国际陆港和蓝村街道经济社会高质量发展新局面提供了重要的理论遵循和具体的实践指引。

“作为一名基层组织干部,我将把学习贯彻全会精神与做好本职工作紧密结合起来,尤其是找准基层党建和基层治理结合点,依托全区基层党建“提标创优年”活动,全面组织开展党员教育培训,同时做好特色自选动作,推动陆港蓝村青年干部培育“薪火蓝城”工程,规范运转、发挥实效,为陆港蓝村高质量发展贡献自己的青春力量。”蓝村街道党建工作办公室负责人孙志超表示。

“作为一名村党委书记,我将时刻以全会精神为指引,团结和带领壮武村两委班子成员心往一处想,劲往一处使,用心用情为群众解决急难愁盼问题,培育和壮大壮武村强村共富公司,壮大村集体经济,带领群众增收致富。”蓝村街道壮武村党委书记王德生说。

(融媒记者)

区人大常委会举办纪念人民代表大会成立70周年书画作品展

昨日上午,“翰墨颂民主 丹青绘新篇”——青岛即墨区人大常委会纪念人民代表大会成立70周年书画作品展在即墨古城美术馆开展,区人大常委会主任王宝善,副主任刘伟、王将德、王豪先、江黎明到场观展。

本次展览由即墨区人大常委会办公室、即墨区文学艺术联合会共同主办,共展出125幅书画作品。展览以“坚持好完善好运行好人民代表大会制度、发展全过程人民民主、推动全区人大工作高质量发展”为主题,依托书画艺术展现人民代表大会制度在我区的光辉历程,以及全区经济社会发展和人大工作取得的丰硕成果。展览9月18日开展,持续到9月27日,市民可以免费入场观展。

(韩伟绩)

自助服务“一站”办妥 政务服务效能持续提升

“我来打印证件照,工作人员告诉我使用自助服务终端就可以办理,比起以前需要排队等待来说,真的太方便、太省事了。”近日,在通济街道便民服务中心自助打印机前,刚拿到营业执照的辉科轩商店的姜辉忍不住感慨。

推进政务服务自助办是即墨区打通服务群众“最后一公里”、实现“高效办成一件事”的重要方式。近年来,即墨区着眼群众切身小事,持续推进自助服务提档升级,扩展自助服务覆盖范围,方便群众就近办理查询、缴费、打印等常态业务。

“效率高,省时省力,不用到窗口排队了。”近日,市民刘仲凯在金口镇便民服务中心仅用5分钟便打印好了社保参保证明。而在通济便民服务中心,即墨区鑫静和瑜伽店的江菊艳同样因便捷的效率为自助服务点赞,她利用午休时间在自助机上完成了营业执照打印。

“为提升自助办理的成效,我们动态梳理自助服务机上线的不同领域高频办理事项,跨领域、跨系统、跨部门的75项便民业务和900余项审批申报业务实现“一机通办。”区行政审批服务局政务服务协调一科负责人胡云展介绍,“企业或市民只需通过个人身份认证、帮办人员现场指导,就可以自助办理各类事项。”

据了解,自2020年起,即墨区持续推进政务服务自助办攻坚行动,分两批推动镇街便民服务中心配备综合自助服务终端,现已实现17处镇街便民服务中心全覆盖。同时,为满足群众非工作时间的办事需求,即墨区还在区政务服务中心和通济、环秀、潮海、龙泉、移风等10多个街道的便民服务中心设置24小时自助服务专区,群众可依据个人时间安排随时打印相关信息凭证。此外,还加强政银合作,借助银行服务网点将政务服务端口前移,企业群众走进银行网点,即可完成事项办理,目前已在全区67个银行网点布设自助服务终端。

(王云瑶)

我区组织2024年度安排工作退役士兵公开选岗

近日,我区组织2024年度安排工作退役士兵公开选岗,90余名退役士兵顺利完成选岗。选岗开始前,区退役军人事务局对选岗流程进行详细介绍,选岗全过程录音录像,确保“阳光安置”政策落到实处。整个过程遵循公平、公开、公正的原则,区人大、区政协、区纪委监委派员参加,会同退役军人代表全程监督。参加选岗的退役士兵纷纷表示,要不断学习提高,加速转变,在新的工作岗位上继续发扬部队的优良传统,为家乡建设添砖加瓦。

(宫成龙)



知即墨